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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 06 LUGIO 2015 

 

 

Il giorno 06 luglio 2015 alle ore 17:30 si è riunito in prima convocazione il Consiglio Direttivo 

dell'A.Ge. Montessori presso lo studio dell'Avv. Santucci Maria sito in Via del Roscetto, 3 per 

discutere il seguente 

 

Ordine del Giorno 

 

 Analisi delle criticità all’interno del Consiglio direttivo A.ge.; 

 trasferimento Scuola Materna Sorelle Agazzi all’interno della Scuola E. Valentini; 

 gestione e-mail; 

 varie ed eventuali. 

 

 Preso atto della regolarità della convocazione, che sono presenti Santucci Maria, Valoroso 

Antonella, Bravi Daniele, Bruno Pasqualina, Vallarelli Anna Maria si dichiara regolarmente 

costituito il Consiglio Direttivo. 

 

Le funzioni di segretario verbalizzante sono svolte da Daniele Bravi. 

 

Si aprono i lavori con un breve resoconto sull’attività svolta dal Consiglio nel corso dell’anno in 

chiusura e sulle criticità emerse all’interno dello stesso. In particolare, viene sottolineata 

l’importanza del rispetto delle scadenze prefissate, quali quelle per la presentazione di documenti 

fiscali o l’esecuzione di pagamenti e analizzata l’ipotesi di una turnazione nelle cariche sociali, a 

favore di consiglieri con orario lavorativo flessibile. Successivamente il Consiglio all’unanimità 

decide di sostituire il Tesoriere in carica Laura Moca affidandone i compiti alla consigliera 

Pasqualina Bruno. 

 

Relativamente al secondo punto le consigliere Pasqualina Bruno e Anna Maria Vallarelli riferiscono 

di aver partecipato ad un incontro presso la scuola E. Valentini dove il Comune ha presentato il 

progetto su come gestire il trasferimento della Materna Sorelle Agazzi all’interno della scuola 

elementare. In particolare, l’Ente ha assicurato che verranno realizzati dei bagni separati per le due 

scuole e un nuovo refettorio per il doposcuola delle elementari nei locali attualmente adibiti ad aula 

informatica. 

 

Quanto al terzo punto dell'o.d.g. viene affidato al consigliere Vallarelli Anna Maria il compito di 

gestire, controllare e rispondere alle e-mail dell’A.ge. Montessori.  

Avendo esaurito tutti gli argomenti all'ordine del giorno il Presidente dichiara terminati i lavori del 

Consiglio Direttivo, che si chiudono alle 19:00. 

 

 

  Il Segretario          Il Presidente 

 Daniele Bravi       Santucci Maria 


